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Schacht links  Schacht rechts

H =55000.000 m
T =275.000m

f =-0.688m

km =0+544.676
hTS=476.694 m

Neigungsbrechpunkt

mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser,
Tangentenlange,

Stichhohe,

Bau-km,

Hoéhe Tangentenschnittpunkt

Langsneigung und
Abstand zum nachsten
Neigungsbrechpunkt

Rohrleitung mit Angabe
der Langsneigung
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Stadt Herzogenaurach, Tiefbauamt Datum Zeichen
Marktpl. 11, 91074 Herzogenaurach gepruft 25.01.2020
Staatliches Bauamt Niirnberg Datum Zeichen
Zollhof 6, 90443 Nirnberg gepruft 25.01.2020

Nr. Art der Anderung Datum Zeichen

FESTSTELLUNGSENTWURF

Vorhabenstrager: ~ Stadt Herzogenaurach

Marktplatz 11

91074 Herzogenaurach
Tel.: 09132/901-0, Fax: 09132/901-119

Email: rathaus@herzogenaurach.de
StraRe / Abschn.-Nr. / Station: St2263_430_0,000 bis St2263_460_0,945
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Hohenplan

Mafstab: 1:1000/ 100

Neubau der Ortsumfahrung Niederndorf - Neuses

Gemeindliche Baulast GVS Bau-km 0+000 bis Bau-km 3+526
Gemeindliche Sonderbaulast St2263 Bau-km 3+526 bis Bau-km 5+100

aufgestellt:
Stadt Herzogenaurach

Cepon dodes™

Dr. German Hacker, 1. Blrgermeister

Herzogenaurach, 01.07.2020

0.A.
oA km =0+612.55
Bauwerk 02 km =0+581.56 hTS =296.65 m
Bauwerk 01 Briicke GVS iber GRW am Bahndamm hTS = 296.19 m A
Brucke GVS uber einen Graben eines RRBs oA km =0+619.76
Bau-km 0+273 = km = 0+574.36 hTS =296.51 m
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Fahrt in Stationierungsrichtung

— — — Fahrt gegen die Stationierungsrichtung
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